Vzorova pisemka
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Rozhodni, zda v danych ptipadech ¢lovek kona praci:
vstava ze zidle

opira se o sténu

stoji na pojizdnych schodech v metru

posunuje po podlaze bednu ve sméru pusobici sily

Do jaké vysky byl zvednut pytel brambor o hmotnosti 50 kg z povrchu Zemé
rovnomérnym pohybem, kdyZ pfi tom byla vykonéna prace 2 250 J?

Pomoci kladkostroje slozeného z pevné a volné kladky se zveda téleso o hmotnosti 16 kg
do vysky 5Sm rovnomérnym pohybem. Hmotnost volné kladky je 2 kg. Jak velkou silou
pusobime na volny konec lana? Jak velkou praci vykoname?

Ptikon elektromotoru je 30 kW, uc¢innost motoru je 80%. Jakou praci vykond za 5 minut?

Vysvétli, co je to vykon. Zapis, jak vypocitame vykon v pfipadé, ze vysledna pusobici sila
F zpasobuje rovnomérny ptimocary pohyb télesa rychlosti v ve sméru svého plisobeni.

Napis, co jsou to jednoduché stroje, uved’ priklady.



